
R8 Plus / R8 System
Bauteilkatalog, Preisliste 2020 
Component Catalogue, Price List 2020

R8 System

Aufgrund der signifikanten Preiserhöhungen bei Rohstoffen und Energie müssen wir
Lieferungen ab dem 1.4.2022 mit einem Teuerungszuschlag versehen.
Dieser Zuschlag ist temporär und wird in regelmäßigen Abständen geprüft und angepasst.
Der allgemeine Teuerungszuschlag beträgt 20%, bei Artikeln aus Aluminium 30%.
Due to the significant price increases in raw materials and energy, we have to add
an inflation surcharge to deliveries from April 1st, 2022.
This surcharge is temporary and will be checked and adjusted at regular intervals.
The general surcharge is 20%, for items made of aluminum 30%.

philipp
Textfeld
2021

philipp
Textfeld
2021



3

4-9

10

11

12-14

15

16/17

18

20-25

26-36

37

38-40

41-48

49

50-55

56

57

58-59

60-62

R8 Plus
Allgemeine Hinweise / General notes

Stützen, Profile, Zubehör / Supports, Profiles, Accessories

Zargen 40mm, 80mm, Zubehör / Frames 40 mm, 80 mm, Accessories

Zargenzubehör, Träger / Frame Accessories, Girders 

Allgemeines Zubehör / General Accessories

Zuschnittmaße für Konsole für Querverkleidung / Cut sizes for crossing cladding bracket

Belastungsangabe für R8 Plus Träger / Zarge 80 / Loading capacity for R8 Plus Girder / Square frame 80

Zubehör und Zuschnittmaße für Beschlag S / Accessories and cut sizes for spider fixing type S

R8 System
Stützen, Profile, Zubehör / Supports, Profiles, Accessories

Zargen, Profile, Zubehör / Frames, Profiles, Accessories

Klemmschlösser / Fixing Catches

Träger und Zubehör für Träger / Girders and Accessories for Girders

Allgemeines Zubehör / General Accessories 

Türen / Doors

Verbinder, Profile, Zubehör / Connector, Profiles, Accessories 

Werkzeuge / Tools 

Belastungsangabe für R8 Träger / Loading for R8 Girder 

Maße für Wandplatten / Dimensions for Wall Panel 

Allgemeine Verkaufs- und Lieferbedingungen / General Terms of Sale and Delivery 

Druckschrift für Planer und Anwender der MERO-TSK 
Ausstellungs-Systeme.

Auflage 2020

Alle Rechte, auch die der Übersetzung, des auszugs-
weisen Nachdrucks, der fotomechanischen Wieder-
gabe und sonstige Vervielfältigungen bedürfen der 
schriftlichen Genehmigung.

© MERO-TSK International GmbH & Co. KG 
Ausstellungs-Systeme

Änderungen in Konstruktion, Material und  Abmessungen bleiben 
uns vorbehalten.  Für die in dieser Druckschrift enthaltenen Preise, 
Werte und Maßangaben, insbesondere in Abbildungen, Zeichnun-
gen, Plänen, Berechnungen und Tabellen, übernehmen wir keine 
Haftung, soweit wir sie nicht ausdrücklich und schriftlich für ver-
bindlich erklären.

Publication for planners and users of MERO-TSK 
Exhibit Systems.

Edition 2020

All rights, including those of the translation, of reprints in whole 
or in part, of photomechanical reproduction  and other copies, 
require written permission.

© MERO-TSK International GmbH & Co. KG 
Exhibit Systems

We reserve the right to modify construction, materials  and dimen-
sions. We assume no liability for prices, values and measurements 
given in this publication,  particularly in illustrations, drawings, plans, 
calculations and tables, unless they have been 
explicitly declared binding in writing.

Inhaltsverzeichnis 
Table of Contents

Seite / Page

2

philipp
Textfeld
2021

philipp
Textfeld
2021



Allgemeine Hinweise 
General notes

Allgemeine Hinweise:

Die folgenden Katalogseiten beinhalten Schnitt- und Maß-
zeichnungen der jeweiligen Artikel.

Die Artikelbeschreibungen beziehen sich auf die 
Standardausführungen.
Stützen und Zargen sind aus Aluminium, natur eloxiert.

Verwendete Abkürzungen:

General notes:

The following catalogue pages contain sectional and dimen-
sioned drawings of the respective articles.

Descriptions of the items refer to the standard 
versions.
Supports and frames are made of natural anodised
aluminum.

Abbreviations used:

AL

KF

SK

VZ

ST

A2

Aluminium 

Kunststoff 

Schlosskammer 

Verzinkt 

Farblich abgestimmt auf naturfarbenes Eloxal

Edelstahl

AL

KF

SK

VZ

ST

A2

Aluminum 

Plastic

Lock chamber

Galvanized

Colour matches with natural anodising

Stainless steel

Farben sind gemäß RAL Farbkarte in pulverbeschich- 
teter Ausführung möglich.

Die Preiseinheit (PE) bezieht sich auf Stück.

Preise für Zuschnitt und Stanzung auf Anfrage

Gültig ab 01.01.2020.

Mit Erscheinen dieser Preisliste sind bisherige Preis-
listen ungültig.

Die angegebenen Preise sind in Euro und gültig ab 
Werk gemäß INCOTERMS, ausschließlich Mehrwert-
steuer oder anderer Steuern sowie landesübliche 
Abgaben. Standardverpackung inbegriffen.  
Im übrigen gelten unsere Allgemeinen Bedingungen 
und Konditionen für Verkauf und Lieferung.

Abgabe nur in geschlossenen Verpackungseinheiten.

Colours can be provided in powder coated versions 
according to RAL colour scheme.

The Price unit (PU) refers to the number of items in a 
packing unit.

Charges for cutting and punching on request

Valid from January 1st, 2020.

With this publication, this price list replaces all previous 
price lists published.

Prices are quoted in EURO and are valid ex works 
as per INCOTERMS, exclusive of VAT or other taxes. 
Standard packing included.  
Our General Terms and Conditions of Sale and 
Delivery apply.

Sold only in packing units.

3

philipp
Textfeld
Gültig ab 01.01.2021

philipp
Textfeld
Valid from January 1st, 2021



ID Bezeichnung
Description

PGR Preis
Price

PE
PU

kgsStützen, Profile, Zubehör  
Supports, Profiles, Accessories

50947700 Quadratstützenprofil 6060mm AL*E6/EV1 
Square supporting profile 6060mm AL*E6/EV1

41 264,40 1 3,290
kg/m

Nutzbare Länge 6000 mm 

Usable length 6000 mm

50947600 Quadratstützenprofil 5060mm AL*E6/EV1 
Square supporting profile 5060mm AL*E6/EV1

41 220,80 1 3,290
kg/m

Nutzbare Länge 5000 mm 

Usable length 5000 mm

50734200 Quadratstütze 2500mm AL*E6/EV1 
Square support 2500mm AL*E6/EV1

41 137,50 1 8,240

Quadratstützenprofilabschnitt 2480 mm mit eingebautem Stellfuß-Set quadratisch 
(Gesamtlänge 2500 mm).

Square supporting profile section 2480 mm with adjustable foot-set square  
(total length 2500 mm).

50738300 Abdeckkappe Quadrat kpl. AL*E6/EV1 
Cover cap square compl. AL*E6/EV1

41 8,70 1 0,051

Aluminium eloxiert, 3 mm stark, zum Einschrauben, komplett mit Gewindebuchse und Senkschraube 
M5x20.

Aluminum anodized, 3 mm thick, screwable, complete with screw socket and countersunk screw M5x20.

50729500 Stellfuß-Set Quadrat *ST 
Adjustable foot-set square *ST

41 12,10 1 0,306

Fußteil Stahl verzinkt, Profilabdeckung aus Aluminium.  Wird mittels Einschlaghülse in den Kern des 
Quadratstützenprofils eingebaut. 

Foot plate steel galvanized, profile cover from aluminum.  Is built into the core of the square supporting 
profile by means of a pin jacket.

50945800 Nutenfüllprofil Quadrat 5250mm AL*E6/EV1 
Filling profile square 5250mm AL*E6/EV1

41 18,80 1 0,204
kg/m

Nutzbare Länge 5100 mm 

Usable length 5100 mm

50946900 Nutenfüllprofil Quadrat 2480mm AL*E6/EV1 
Filling profile square 2480mm AL*E6/EV1

41 16,90 1 0,506

Passend für Quadratstütze 2500 mm. 

Suitable for square support 2500 mm.

4



ID Bezeichnung
Description

PGR Preis
Price

PE
PU

kgsZubehör
Accessories

50798400 R8 Nutstein 50mm M12 kpl. AL*E6/EV1 
R8 Central fixture 50mm M12 compl. AL*E6/EV1

41 14,10 1 0,033

Aluminium eloxiert E6/EV1, zum Befestigen von Bauteilen aus dem M12 Programm in die Rund- und 
Quadratstützen, z. B. Beschlag S oder Plattenbefestigung M12. 

Aluminum anodized E6/EV1, to connect components from the M12 programme into the round and 
square supports, e. g. spider fixing S or cladding connector M12.

50798500 R8 Nutstein drehbar M12 kpl. AL*E6/EV1 
R8 Central fixture pivotable M12 compl. AL*E6/EV1

41 14,10 1 0,021

Aluminium eloxiert E6/EV1, nachträglich einsetzbar, zum Befestigen leichter Bauteile an den Rund- und 
Quadratstützen. 

Aluminum anodized E6/EV1, can be inserted after the installation of the structure. To connect light 
components onto the round and square supports.

50794500 R8 Nutstein 200mm M12 kpl. AL*E6/EV1 
R8 Central fixture 200mm M12 compl. AL*E6/EV1

41 30,30 1 0,160

Aluminium eloxiert E6/EV1, dient zur Verlängerung von Rund- und Quadratstützenprofilen. 
Pro Stütze werden 2 Nutsteine benötigt.

Aluminum anodized E6/EV1, for the extension of round and square supporting profiles. 
Per support 2 central fixtures are needed.

55380500 R8 Nutstein 60mm M10/M12 kpl. AL*E6/EV1 
R8 Central fixture 60mm M10/M12 compl. AL*E6/EV1

41 9,60 1 0,086

Aluminium eloxiert E6/EV1, zum Befestigen der Fußplatte (ID 50947100) an die Rund- oder Quadratstüt-
zen. Komplett mit Senkschraube M10x35. Pro Stütze werden 2 Nutsteine benötigt.

Aluminum anodized E6/EV1, to connect footplate (ID 50947100) into the round and square supporting 
profiles. Complete with countersunk bolt M10x35. 
Per support 2 central fixtures are needed.

50947100 Fußplatte für Nutstein 500x6 ST*RAL 9006 
Footplate for Central fixture 500x6 ST*RAL 9006

41 87,80 1 9,225

Für freistehende Einzelwände oder Infotafeln aus Rund- oder Quadratstützenprofil, in Verbindung mit 
Nutstein 60 mm 
(ID 55380500). 
Pro Stütze werden 2 Nutsteine benötigt.  

Weitere Fußplatten auf Anfrage.

For free standing singular walls or information panels from round or square support profiles, in connec-
tion with central fixture 60 mm (ID 55380500); 
Per support 2 central fixtures are needed.

Other Footplates on request.

5

philipp
Textfeld
19,60



ID Bezeichnung
Description

PGR Preis
Price

PE
PU

kgsStützen, Profile, Zubehör
Supports, Profiles, Accessories

50763400 Rundstützenprofil 6060mm AL*E6/EV1
Round supporting profile 6060mm AL*E6/EV1

41 203,90 1 2,818
kg/m

Nutzbare Länge 6000 mm

Usable length 6000 mm

50662000 Rundstützenprofil 5060mm AL*E6/EV1 
Round supporting profile 5060mm AL*E6/EV1

41 170,30 1 2,818 
kg/m

Nutzbare Länge 5000 mm

Usable length 5000 mm

50699200 Rundstütze 2500mm AL*E6/EV1 
Round supporting profile 2500mm AL*E6/EV1

41 110,20 1 7,282 
kg/m

Stützenprofilabschnitt 2480 mm mit eingebautem
Stellfuß-Set rund (Gesamtlänge 2500 mm).

Round supporting profile section 2480 mm with
foot-set round (total length 2500 mm).

50738000 Abdeckkappe Rund kpl. AL*E6/EV1 
Cover cap round compl. AL*E6/EV1

41 7,20 1 0,053

Aluminium eloxiert, 3 mm stark, zum Einschrauben, komplett mit
Gewindebuchse und Senkschraube M5x20.

Aluminum anodized, 3 mm thick, screwable, complete with
screw socket and countersunk screw M5x20.

50699400 Stellfuß-Set Rund *ST
Adjustable foot-set round *ST

41 11,60 1 0,287

Fußteil Stahl verzinkt, Profilabdeckung aus Aluminium.
Wird mittels Einschlaghülse in den Kern des Rundstützenprofils eingebaut.

Foot plate steel galvanized, profile cover from aluminum.
Is built into the core of the round supporting profile by means of a pin jacket.

50673500 Nutenfüllprofil Rund 5100mm AL*E6/EV1
Filling profile round 5100mm AL*E6/EV1

41 23,70 1 0,245 
kg/m

Nutzbare Länge 5000 mm

Usable length 5000 mm

50740100 Nutenfüllprofil Rund 2480mm AL*E6/EV1 
Filling profile round 2480mm AL*E6/EV1

41 19,60 1 0,608

Passend für Rundstütze 2500 mm.

Suitable for round support 2500 mm.

6



ID Bezeichnung
Description

PGR Preis
Price

PE
PU

kgsStützen, Profile, Zubehör
Supports, Profiles, Accessories

50734400 Variostütze Rund 2500mm AL*E6/EV1
Vario support round 2500mm AL*E6/EV1

41 170,40 1 8,125

Variostützenprofilabschnitt 2480 mm mit eingebautem Stellfuß-Set Vario (Gesamtlänge 2500 mm). 
Für Winkelanschlüsse von 108° (Fünfeck) bis 165° (24-Eck).

Vario supporting profile section 2480 mm with adjustable foot-set vario round (total length 2500 mm). 
For angle connections from 108° (5 corners) to 165° (polygon with 24 corners).

50739300 Stellfuß-Set Vario Rund *ST 
Adjustable foot-set vario round*ST

41 13,60 1 0,359

Fußteil Stahl verzinkt, zwei Profilabdeckungen aus Aluminium.
Wird mittels Einschlaghülse in den Kern der Variostütze Rund eingebaut.

Foot plate steel galvanized, 2 profile covers from aluminum.
Is built into the core of the vario support round by means of a pin jacket.

50736500 Variostütze Quadrat 2500mm AL*E6/EV1 
Vario support square 2500mm AL*E6/EV1

41 216,10 1 10,581

Mit eingebautem Stellfuß-Set Vario Quadrat (Gesamtlänge 2500 mm) 
für Winkelanschlüsse von 135° bis 180°.

With adjustable foot-set vario square (total length 2500 mm) for angle connections from 135° to 180°.

50739350 Stellfuß-Set Vario Quadrat*ST 
Adjustable foot-set vario square*ST

41 20,30 1 0,400

Fußteil Stahl verzinkt, zwei Profilabdeckungen aus Aluminium.
Wird mittels Einschlaghülse in den Kern der Variostütze Quadrat eingebaut.

Foot plate steel galvanized, 2 profile covers from aluminum.
Is built into the core of the vario support square by means of a pin jacket.

7



ID Bezeichnung
Description

PGR Preis
Price

PE
PU

kgsStützen, Profile, Zubehör
Supports, Profiles, Accessories

55381000 Halbrundprofil 6060mm AL*E6/EV1 
Halfrounded profile 6060mm AL*E6/EV1

41 126,90 1 1,330
kg/m

Nutzbare Länge 6000 mm.

Usable length 6000 mm.

50947000 Halbrundprofil 2500mm AL*E6/EV1 
Halfrounded profile 2500mm AL*E6/EV1

41 64,70 1 3,310

Profilabschnitt 2480 mm mit eingebautem Stellfuß-Set (Gesamtlänge 2500 mm)
und oben eingebauten Haltewinkel. Zum Anschluss von Standardzargen oder
Warenträgern (Nutenfüllprofil geschlitzt siehe Seite 13).
Frei positionierbar außerhalb der Systemachse.

Supporting profile section 2480 mm with adjustable foot-set (total length 2500 mm)
and mounted connecting angle on top. For connecting standard frames
or product carries (Filling profile slotted see page13).
Can be fixed at any position onto a wall.

50726000 Aufsteckprofil 90° 5060mm AL*E6/EV1 
Snap-on profile 90° 5060mm AL*E6/EV1

41 39,30 1 0,431
kg/m

Nutzbare Länge 5000 mm.

Usable length 5000 mm.

50735900 Aufsteckprofil 90° 2480mm AL*E6/EV1 
Snap-on profile 90° 2480mm AL*E6/EV1

41 31,60 1 1,068

Mit den Aufsteckprofilen 90° kann das Standard 8C Stützenprofil an die
Erscheinungsform des R8 Plus Rundstützenprofils angepasst werden.

With the snap-on profiles 90° the standard 8C supporting profile
can be adapted to the appearance of the R8 Plus round supporting profile

50713500 Aufsteckprofil 135° 5100mm AL*E6/EV1
Snap-on profile 135° 5100mm AL*E6/EV1

41 51,10 1 0,564
kg/m

Nutzbare Länge 5000 mm

Usable length 5000 mm

50735500 Aufsteckprofil 135° 2480mm AL*E6/EV1 
Snap-on profile 135° 2480mm AL*E6/EV1

41 37,20 1 1,399

Mit den Aufsteckprofilen 135° kann das Standard 8C Stützenprofil an die
Erscheinungsform des R8 Plus Rundstützenprofils angepasst werden.

With the snap-on profiles 135° the standard 8C supporting profile
can be adapted to the appearance of the R8 Plus round supporting profile.

8



ID Bezeichnung
Description

PGR Preis
Price

PE
PU

kgsStützen, Profile, Zubehör
Supports, Profiles, Accessories

50762000 Ovalstützenprofil 6100mm AL*E6/EV1
Oval supporting profile 6100mm AL*E6/EV1

41 177,60 1 1,726
kg/m

Nutzbare Länge 6000 mm.

Usable length 6000 mm.

50660900 Ovalstützenprofil 5100mm AL*E6/EV1
Oval supporting profile 5100mm AL*E6/EV1

41 148,50 1 1,726
kg/m

Nutzbare Länge 5000 mm.

Usable length 5000 mm.

50699300 Ovalstütze 2500mm AL*E6/EV1 
Oval support 2500mm AL*E6/EV1

41 96,30 1 4,540

Ovalstützenprofilabschnitt 2480 mm mit eingebautem Stellfuß-Set oval (Gesamtlänge 2500 mm).

Oval supporting profile section 2480 mm with adjustable foot-set vario oval (total length 2500 mm).

50738100 Abdeckkappe Oval kpl. AL*E6/EV1 
Cover cap oval compl. AL*E6/EV1

41 10,40 1 0,035

Aluminium eloxiert, 3 mm stark, zum Einschrauben, komplett mit
Gewindebuchse und Senkschraube M5x20.

Aluminum anodized, 3 mm thick, screwable, complete with screw
socket and countersunk screw M5x20.

50699500 Stellfuß-Set Oval *ST 
Adjustable foot-set oval *ST

41 9,20 1 0,262

Fußteil Stahl verzinkt, Profilabdeckung aus Aluminium.
Wird mittels Einschlaghülse in den Kern des Ovalstützenprofils eingebaut.

Foot plate steel galvanized, profile cover from aluminum.
Is built into the core of the oval supporting profile by means of a pin jacket.

50673700 Nutenfüllprofil Oval 5100mm AL*E6/EV1 
Filling profile oval 5100mm AL*E6/EV1

41 19,50 1 0,167
kg/m

Nutzbare Länge 5000 mm.

Usable length 5000 mm.

50739500 Nutenfüllprofil Oval 2480mm AL*E6/EV1 
Filling profile oval 2480mm AL*E6/EV1

41 17,50 1 0,414

Passend für Ovalstütze 2500 mm.

Suitable for oval support 2500 mm.

9



ID Bezeichnung
Description

PGR Preis
Price

PE
PU

kgsZargen 40 mm, 80 mm, Zubehör
Frames 40 mm, 80 mm, Accessories

Quadratzarge 40 AL*E6/EV1
Square frame 40 AL*E6/EV1

50731800 1000/920 mm 41 72,10 1 1,260

50732100 2000/1920 mm 41 88,70 1 2,480

50732400 3000/2920 mm 41 105,30 1 3,710

Zum Anschluss an das Quadratstützenprofil.
Achtung: Abzugsmaß beträgt 80 mm!

To connect to square supporting profile.
Please note: Deduction measurement is 80 mm!

Quadratzarge 80 AL*E6/EV1
Square frame 80 AL*E6/EV1

50730900 1000/920 mm 41 110,10 1 2,716

50731200 2000/1920 mm 41 145,10 1 5,336

50731500 3000/2920 mm 41 180,10 1 7,956

50731600 4000/3920 mm 41 215,10 1 10,580

50731900 5000/4920 mm 41 250,10 1 13,200

50731950 6000/5920 mm 41 285,10 1 15,826

Zum Anschluss an das Quadratstützenprofil.
Achtung: Abzugsmaß beträgt 80 mm!

To connect to square supporting profile.
Please note: Deduction measurement is 80 mm!

50681500 R8 Plus Würfel 80 AL*E6/EV1 
R8 Plus cube 80 AL*E6/EV1

41 37,60 1 1,000

50681600 R8 Plus Würfel 80 AL*lack. 
R8 Plus cube 80 AL*p.c.

41 60,10 1 1,000

Zum Verbinden von Quadratzargen 40 und 80 mm.
Hinweis: Beim Einsatz als tragendes Element (abgehängte Decken) 
darf der Würfel mit maximal 100 kg belastet werden.

To connect square frames 40 and 80 mm.
Please note: When used as a bearing element (suspended ceilings),
the cube may be charged with maximal 100 kg.

10



ID Bezeichnung
Description

PGR Preis
Price

PE
PU

kgsZargenzubehör, Träger
Frame Accessories, Girders

50160100 Diagonalanschluss für Quadratzargen 80 AL* lack. 
Diagonal connection for square frames 80 AL*p.c.

41 141,80 1 0,794

Aluminium lackiert, zum Anschluss von Quadratzargen 80 mm
im 45° oder 135° Winkel an die Quadratstütze.

Aluminum powder coated, to connect square frames in 80 mm
a 45° or 135° angle to the square support.

R8 Plus Träger 80 AL*E6/EV1
R8 Plus Girder 80 AL*E6/EV1

50883600 2000/1920 mm 41   544,50 1 12,000

50883700 3000/2920 mm 41   739,10 1 18,000

50883800 4000/3920 mm 41   933,80 1 23,700

50883900 5000/4920 mm 41 1.128,50 1 29,800

Zwischenlänge auf Anfrage. Belastungsangaben siehe Seite 16.

Intermediate length on request. Loading capacity see page 16.

R8 Plus Zwischenträger 80 AL*E6/EV1
R8 Plus intermediate girder 80 AL*E6/EV1

50884100 2000/1920 mm 41   544,50 1 12,000

50884150 2500/2420 mm 41   641,80 1 15,600

50884200 3000/2920 mm 41   739,10  1 18,000

50884300 4000/3920 mm 41   933,80 1 23,700

50885000 5000/4920 mm 41 1.128,50 1 29,800

R8 Plus Zwischenträger ohne Klemmbacken, beidseitig mit Auflageblech für R8 Plus Träger.

R8 Plus intermediate girder without clamps, both sides supporting plate usable for R8 Plus girder.

55380400 Einschubprofil 6000mm AL*E6/EV1 
Insert profile 6000mm AL*E6/EV1

41 282,20 1 1,434
kg/m

Nutzbare Länge 5900 mm.
Zum Bau von Trägern, passend für Quadratzargen 80.
Belastungsangaben siehe Seite 17.

Usable length 5900 mm.
For building girders, suitable for square frames 80.
Loading capacity see page 17.

55380900 Zargensatz 25mm für Einschubprofil AL*E6/EV1
Frame set 25mm for insert profil AL*E6/EV1

41 27,10 1 0,436

Zur Komplettierung eines Trägers mit dem Einschubprofil.
Bestehend aus: 2 Stück Zarge 25 mm mit beidseitigem Klemmschloß.

Pieces for completing a girder with the insert profile.
Consists of: 2 pcs. frame 25 mm with double-sided fixing catch small.

11



ID Bezeichnung
Description

PGR Preis
Price

PE
PU

kgsAllgemeines Zubehör
General Accessories

50212900 Beschlag S4
Spider fixing S4

41 34,60 1 0,265

Mit Schraubbefestigungstechnik, Edelstahl, ohne Nutstein. Zur Befestigung an den R8 Plus
Rund- und Quadratstützen benötigen Sie den R8 Nutstein 50 mm M12 (ID 50798400).
Maximale Scheibengröße, -stärke und Zuschnittmaße siehe Seite 18.

For bolted attachment, stainless steel, without central fixture. To connect to the R8 Plus
round and square supports you need the R8 central fixture 50 mm M12 (ID 50798400).
Maximal dimensions and width for glazing see page 18.

50212800 Beschlag S3
Spider fixing S3

41 29,50 1 0,210

Mit Schraubbefestigungstechnik, Edelstahl, ohne Nutstein. Zur Befestigung an den R8 Plus
Rund- und Quadratstützen benötigen Sie den R8 Nutstein 50 mm M12 (ID 50798400).
Maximale Scheibengröße, -stärke und Zuschnittmaße siehe Seite 18.

For bolted attachment, stainless steel, without central fixture. To connect to the R8 Plus
round and square supports you need the R8 central fixture 50 mm M12 (ID 50798400).
Maximal dimensions and width for glazing see page 18.

50212700 Beschlag S2
Spider fixing S2

41 24,20 1 0,159

Mit Schraubbefestigungstechnik, Edelstahl, ohne Nutstein. Zur Befestigung an den R8 Plus
Rund- und Quadratstützen benötigen Sie den R8 Nutstein 50 mm M12 (ID 50798400).
Maximale Scheibengröße, -stärke und Zuschnittmaße siehe Seite 18.

For bolted attachment, stainless steel, without central fixture. To connect to the R8 Plus
round and square supports you need the R8 central fixture 50 mm M12 (ID 50798400).
Maximal dimensions and width for glazing see page 18.

50212600 Beschlag S1
Spider fixing S1

41 18,00 1 0,104

Mit Schraubbefestigungstechnik, Edelstahl, ohne Nutstein. Zur Befestigung an den R8 Plus
Rund- und Quadratstützen benötigen Sie den R8 Nutstein 50 mm M12 (ID 50798400).
Maximale Scheibengröße, -stärke und Zuschnittmaße siehe Seite 18.

For bolted attachment, stainless steel, without central fixture. To connect to the R8 Plus
round and square supports you need the R8 central fixture 50 mm M12 (ID 50798400).
Maximal dimensions and width for glazing see page 18.

50555900 Plattenbefestigung M12*A2
Cladding connector M12*A2

41 17,40 1 0,084

Edelstahl, zur Befestigung von leichten Platten bis maximal 16 mm Dicke vor der
Konstruktion. Zur Befestigung an den R8 Plus Rund- und Quadratstützen benötigen Sie
den R8 Nutstein 50 mm M12 (ID 50798400).

Stainless steel, for fixing of lightweight panels of maximal 16 mm thickness in front of
the structure. To connect with the R8 Plus round and square supports you need the
R8 Central fixture 50 mm M12 (ID 50798400).

12



ID Bezeichnung
Description

PGR Preis
Price

PE
PU

kgsAllgemeines Zubehör
General Accessories

59380100 Nutenfüllprofil geschlitzt, 4mm, 2480mm AL*E6/EV1 
Filling profile slotted, 4mm, 2480mm AL*E6/EV1

41 56,40 1 0,500

Nutenfüllprofil, passend für Quadratstützen, Schlitzung durchgehend,
maximale Belastbarkeit/Konsole: 20 kg.

Filling profile, for square support, continuous slots, maximal
load capacity/bracket: 20 kgs.

59380200 Nutenfüllprofil geschlitzt, 7mm, 2480 mm AL*E6/EV1 
Filling profile slotted, 7mm, 2480 mm AL*E6/EV1

41 59,30 1 0,500

Nutenfüllprofil, passend für Quadratstützen, Schlitzung durchgehend,
maximale Belastbarkeit/Konsole: 20 kg.

Filling profile, for square support, continuous slots, maximal
load capacity/bracket: 20 kgs.

55380600 Einhängewinkel T1*A2 
Suspension angle T1*A2

41 6,50 1 0,101

Zur Aufnahme von Verkleidungsplatten 19 mm vor der Quadratzarge 80 unten.

To retain cladding panels 19 mm thick in front of square frame 80 bottom.

55380700 Einhängewinkel T2*A2 
Suspension angle T2*A2

41 4,10 1 0,050

Zur Aufnahme von Verkleidungsplatten 19 mm vor der Quadratzarge 80 oben.

To retain cladding panels 19 mm thick in front of square frame 80 top.

55380800 Einhängewinkel T3*A2 
Suspension angle T3*A2

41 5,90 1 0,102

Zur Aufnahme von Verkleidungsplatten 19 mm zwischen der Quadratzarge 80.

To retain cladding panels 19 mm thick in between of square frame 80.

13



ID Bezeichnung
Description

PGR Preis
Price

PE
PU

kgsAllgemeines Zubehör
General Accessories

55600319 Kabelkanal Typ 2 5000mm KF*lichtgrau 
Cable duct type 2 5000mm KF*lightgrey

41 21,70 1 0,050

KF grau. 16x5000 mm.
Zum Einbau in Rund- oder Quadratstützen.

Plastic grey. 16x5000 mm.
For fitting into round or square profile.

Konsole für Querverkleidung
Bracket for cross-panelling

Edelstahl, zur Aufnahme von Verkleidungselementen in Verbindung mit der
Plattenaufnahme. Die Platten sind dabei schuppenförmig oder senkrecht angeordnet.
Passend zu den Nutenfüllprofilen geschlitzt ID 59380100 / 59380200 auf Seite 13.
Plattenzuschnittmaße siehe Seite 15.

Stainless steel, to take cladding elements in connection with the panel
attachment. The panel arrangement is shingle-type or vertical. Compatible with
filling profile slotted ID 59380100 / 59380200 see page 13.
Panel cutting sizes see page 15.

55594100 Konsole links*A2 
Bracket left*A2

41 7,20 1 0,059

55594200 Konsole rechts*A2 
Bracket right*A2

41 7,20 1 0,059

55594300 Abschlusskonsole links*A2 
Ending Bracket left*A2

41 7,10 1 0,037

55594400 Abschlusskonsole rechts*A2 
Ending Bracket right*A2

41 7,10 1 0,037

55594600 Plattenaufnahme AL*E6/EV1
Panel retainer AL*E6/EV1

41 10,00 1 0,091

Zur Aufnahme von Verkleidungselementen mit max. 10 mm Dicke
in Verbindung mit der Konsole für Querverkleidung.

To retain cladding panel max. 10 mm thick in combination
with bracket for cross cladding.

50739400 Werkzeugset R8 Plus 
Tool Set R8 Plus

40 20,60 1 0,655

Bestehend aus:
1) 6 Kt-Kugelkopf Schraubendreher SW4 mit Griff
2) Torx Winkel Schraubendreher TX30
3) Einmaulschlüssel SW13
4) 6 Kt-Winkelschraubendreher SW6
5) 6 Kt-Kugelkopfschraubendreher SW3 mit Griff
6) Kugelkopfschraube für Klemmbacke Q80 Zarge
(2 Stück)
7) Werkzeugkoffer
Consisting of:
1) Hexagon screwdriver, ball shaped head, SW4 with grip
2) Torx box spanner TX30
3) Spanner SW13
4) Wrench SW6
5) Hexagon screwdriver, ball shaped head SW3 with grip
6) Hexagon Screw for clamping jaw Q80-Frame (2 pcs.)
7) Tool Box

14



Zuschnittmaße für Konsole für Querverkleidung
Cut sizes for cross-panelling bracket

15



Belastungsangabe für R8 Plus Träger
Loading capacity for R8 Plus Girder

16



Belastungsangabe für R8 Plus Träger
Loading capacity for R8 Plus Girder

17



ID Bezeichnung
Description

Zubehör, Zuschnittmaße Beschlag S
Accessories, Cut sizes spider fixing type S

50211700 Senkschraube DIN7991 M5x20 A2
Countersunk screw DIN7991 M5x20 A2   

50211600 Spannscheibe D24x6mm*A2 elektropoliert
Tightening washer D24x6mm*A2 polished

50211500 PVC Scheibe D23/14,2x2mm*glasklar
Disc D23/14,5x2mm*clear

50210700 Glasaufnahmebolzen M12/M5x16,5mm
Bolt M12/M5x16,5mm

50212100 Befestigungskreuz 4
Cross shaped fixture 4

50210900 Senkschraube DIN 7991 M12x20*A2
Countersunk screw DIN 7991 M12x20*A2

50211400 Scheibe D18/12,2mm*A2
Washer D18/12,2mm*A2

Glaselement mit Bohrung Ø16 mm, Bohrungsabstand 32/32 mm,
Fugenabstand zwischen den Glasplatten beträgt 6 mm,
Glasplattenstärke 6-8 mm.

Preise und weitere Informationen: Bauteilkatalog M12 - D 1096.

Glass element with borehole Ø16 mm, distance between boreholes is
32/32 mm, distance between glass panels is 6 mm, thickness of glass
panels is 6-8 mm.

Prices and more information: Component catalogue M12 - D 1096.

18

1
2
3
4
5
6
7

8



R8 System

19



ID Bezeichnung
Description

PGR Preis
Price

PE
PU

kgs

50656000 Stützenprofil 8C 5060mm AL*E6/EV1 
Supporting profile 8C 5060mm AL*E6/EV1

41 71,80 1 1,162
kg/m

Nutzbare Länge 5000 mm.

Usable length 5000 mm.

50694700 Stütze 8C 2500mm AL*E6/EV1 
Support 8C 2500mm AL*E6/EV1

41 57,20 1 3,200

Stützenprofilabschnitt 2480 mm mit eingebautem Stellfuß 8/8 M10
(Gesamtlänge 2500 mm).

Supporting profile section 2480 mm with push-in fit adjustable foot 8/8 M10
(total length 2500 mm).

50767500 Deckenverbinder 8C 70mm AL*E6/EV1 
Ceiling connector 8C 70mm AL*E6/EV1

41 11,90 1 0,090

50767600 Deckenverbinder 8C 175mm AL*E6/EV1 
Ceiling connector 8C 175mm AL*E6/EV1

41 13,40 1 0,217

22181000 Abdeckkappe 8C KF*ST 
Plastic cover cap 8C KF*ST

41 8,30 10 0,050

22184000 Abdeckkappe 8C KF*W 
Plastic cover cap 8C KF*W

41 8,30 10 0,050

22426000 Stellfuß 8/8 M10*ST
Adjustable foot 8/8 M10*ST

41 72,70 10 1,790

Einsteckbar, 80 mm, verzinkt, mit Klemmschraube und Fußscheibe 8/8.

Push-in fit, 80 mm, galvanized, with fixing screw and foot plate 8/8.

22084000 Stützenprofil SK 8C 5060mm AL*E6/EV1 
Supporting profile SK 8C 5060mm AL*E6/EV1

41 97,00 1 1,370
kg/m

Nutzbare Länge 5000 mm, Profil mit Schlosskammer.

Usable length 5000 mm, profile with lock chamber.

50694800 Stütze SK 8C 2500mm AL*E6/EV1 
Support SK 8C 2500mm AL*E6/EV1

41 69,70 1 3,600

Stützenprofilabschnitt 2480 mm und eingebautem Stellfuß 8/8 M10
(Gesamtlänge 2500 mm).

Supporting profile section 2480 mm and built-in adjustable foot 8/8 M10
(total length 2500 mm).

50768000 Deckenverbinder SK 8C 70mm AL*E6/EV1 
Ceiling connector SK 8C 70mm AL*E6/EV1

41 12,30 1 0,085

50767700 Deckenverbinder SK 8C 175mm AL*E6/EV1 
Ceiling connector SK 8C 175mm AL*E6/EV1

41 14,30 1 0,244

Stützen, Profile, Zubehör
Supports, Profiles, Accessories

20



ID Bezeichnung
Description

PGR Preis
Price

PE
PU

kgs

50667500 Stützenprofil 5C 5060mm AL*E6/EV1 
Supporting profile 5C 5060mm AL*E6/EV1

41 64,40 1 0,956
kg/m

Nutzbare Länge 5000 mm.
Konfektionierte Stütze auf Anfrage!

Usable length 5000 mm.
Supports ready-to-use on request!

22173000 Abdeckkappe 5C KF*ST 
Cover cap 5C KF*ST

41 6,20 10 0,040

22176000 Abdeckkappe 5C KF*W 
Cover cap 5C KF*W

41 6,20 10 0,040

22417000 Stellfuß 5/8 M10*ST
Adjustable foot 5/8 M10*ST

41 68,70 10 1,560

Einsteckbar, 80 mm, verzinkt, mit Klemmschraube und Fußscheibe 5/8.

Push-in fit, 80 mm, galvanized, with fixing screw and foot plate 5/8.

Stützen, Profile, Zubehör
Supports, Profiles, Accessories

21



ID Bezeichnung
Description

PGR Preis
Price

PE
PU

kgsStützen, Profile, Zubehör
Supports, Profiles, Accessories

50667000 Stützenprofil 4C 5060mm AL*E6/EV1 
Supporting profile 4C 5060mm AL*E6/EV1

41 64,20 1 0,839
kg/m

Nutzbare Länge 5000 mm.
Konfektionierte Stütze auf Anfrage!

Usable length 5000 mm. 
Supports ready-to-use on request!

22446000 Stellfuß 4/8 M10*ST 
Adjustable foot 4/8 M10*ST

41 72,70 10 1,470

Einsteckbar, 80 mm, verzinkt, mit Klemmschraube und Fußscheibe 4/8.

Push-in fit, 80 mm, galvanized, with fixing screw and foot plate 4/8.

22



ID Bezeichnung
Description

PGR Preis
Price

PE
PU

kgsStützen, Profile, Zubehör
Supports, Profiles, Accessories

22006100 Stützenprofil 3C 5060mm AL*E6/EV1 
Supporting profile 3C 5060mm AL*E6/EV1

41 56,20 1 0,730

Nutzbare Länge 5000 mm
Konfektionierte Stützen auf Anfrage!

Usable length 5000 mm
Supports ready-to-use on request!

22164000 Abdeckkappe 3C KF*ST 
Cover cap 3C KF*ST

41 8,00 10 0,200

22407000 Stellfuß 3/8 M10*ST
Adjustable foot 3/8 M10*ST

41 98,00 10 1,440

Einsteckbar, 80 mm, verzinkt, mit Klemmschraube und Fußscheibe 3/8.

Push-in fit, 80 mm, galvanized, with fixing screw and foot plate 3/8.

23



ID Bezeichnung
Description

PGR Preis
Price

PE
PU

kgsStützen, Profile, Zubehör
Supports, Profiles, Accessories

50659300 Stützenprofil Q8C SK 5060mm AL*E6/EV1
Supporting profile Q8C SK 5060mm AL*E6/EV1

41 85,80 1 1,410
kg/m

Nutzbare Länge 5000 mm.
Konfektionierte Stütze auf Anfrage!

Usable length 5000 mm. 
Supports ready-to-use on request!

22475000 Stellfuß 40/40 M10*ST
Adjustable foot 40/40 M10*ST

41 98,50 10 1,820

Einsteckbar, 80 mm, verzinkt, mit Klemmschraube und Fußscheibe 40/40

Push-in fit, 80 mm, galvanized, with fixing screw and foot plate 40/40

24



ID Bezeichnung
Description

PGR Preis
Price

PE
PU

kgsProfile, Zubehör
Profiles, Accessories

22362000 Verlängerungsbolzen M10*ST 
Extension bolt M10*ST

41 19,80 10 0,350

80 mm, verzinkt, zum Verlängern zweier Stützenprofile. Hierzu werden jeweils
Gewindebuchsen benötigt.

80 mm, galvanized, to lengthen two supporting profiles. To do so you need screw
sockets.

22363000 Gewindebuchse M10x21 8C*ST
Screw socket M10x21 8C*ST

41 22,60 10 0,160

20 mm, verzinkt, in Verbindung mit Stützenprofil und Deckenverbinder 8C.
Einschlagbolzen siehe Seite 56.

20 mm, galvanized in connection with supporting profile and ceiling connector 8C.
Pin see page 56.

23437000 Gewindebuchse M10x35 3/4/5C AL*roh 
Screw socket M10x35 3/4/5C AL*raw

41 55,70 10 0,070

Aluminium, in Verbindung mit Stützenprofilen 3C/4C/5C.
Einschlagbolzen siehe Seite 56.

Aluminum in connection with supporting profiles 3C/4C/5C.
Pin see page 56.

23438000 Einsatzvierkant 30x21x12mm AL*ST
Rectangular insert 30x21x12mm AL*ST

41 33,10 10 0,210

Aluminium, für die Verbindung von Stützen SK 8C + Q8C SK.

Aluminum, to connect upright extrusions SK 8C + Q8C SK.

22430000 Fußscheibe 8/8 M10*ST
Foot plate 8/8 M10*ST

41 34,70 10 0,750

Verzinkt, einsteckbar, verwendbar mit Stützenprofilen 8C und SK 8C sowie zur
Befestigung von Teilen aus dem MERO Lichtbauprogramm.

Galvanized, push-in fit, in connection with supporting profiles 8C and SK 8C and
to fix components from the MERO Lighting Programme.

23387000 Stellfuß M10*ST 
Adjustable foot M10*ST

41 3,60 1 0,103

Verzinkt

Galvanized

25



ID Bezeichnung
Description

PGR Preis
Price

PE
PU

kgsZargenprofile 25/40/43mm
Frame Profiles 25/40/43mm

22619000 Zargenprofil 25/ 5060mm AL*E6/EV1
Frame profile 25/ 5060mm AL*E6/EV1

41 50,20 1 0,400
kg/m

Nutzbare Länge 5000 mm.

Usable length 5000 mm.

22684000 Zargenprofil 43/ 5060mm AL*E6/EV1 
Frame profile 43/ 5060mm AL*E6/EV1

41 47,90 1 0,590
kg/m

Nutzbare Länge 5000 mm.

Usable length 5000 mm.

22670000 Zargenprofil 40/ 5060mm AL*E6/EV1 
Frame profile 40/ 5060mm AL*E6/EV1

41 56,50 1 0,663 
kg/m

Profiltiefe 7 mm! Nutzbare Länge 5000 mm.

Profile depth 7 mm! Usable length 5000 mm.

22667300 Zargenprofil SST 40/ 5060mm AL*E6/EV1
Frame profile SST 40/ 5060mm AL*E6/EV1

41 53,50 1 0,668 
kg/m

Mit einseitigem Steg. Profiltiefe 7 mm! Nutzbare Länge 5000 mm.

With one-sided bar. Profile depth 7 mm! Usable Length 5000 mm.

26



ID Bezeichnung
Description

PGR Preis
Price

PE
PU

kgsZargenzubehör 25/40/43mm
Frame Accessories 25/40/43mm

22192000 Abdeckkappe 25mm KF*ST
Cover cap 25mm KF*ST

41 6,60 10 0,020

22228000 Abdeckkappe 40mm KF*ST 
Cover cap 40mm KF*ST

41 6,60 10 0,020

22236000 Abdeckkappe 43mm KF*ST 
Cover cap 43mm KF*ST

41 6,60 10 0,030

27



ID Bezeichnung
Description

PGR Preis
Price

PE
PU

kgsZargen, Profile, Zubehör 37mm
Frames, Profiles, Accessories 37mm

22663000 Zargenprofil 37/ 5060mm AL*E6/EV1 
Frame profile 37/ 5060mm AL*E6/EV1

41 50,90 1 0,606
kg/m

Nutzbare Länge 5000 mm

Usable Length 5000 mm

Zarge 37mm AL*E6/EV1
Frame 37mm AL*E6/EV1

Zargenprofilabschnitt mit zwei eingebauten Klemmschlössern klein

Frame profile section with two fixing catches small

50665000 455mm 41 32,00 1 0,418

50665100 460mm 41 32,00 1 0,421

50665200 660mm 41 34,00 1 0,542

50665300 667mm 41 34,10 1 0,546

50665400 950mm 41 37,00 1 0,680

50665500 960mm 41 37,10 1 0,700

50664800 1360mm 41 41,10 1 0,970

50664900 1374mm 41 41,20 1 0,980

Rundzarge 37mm AL*E6/EV1
Round frame 37mm AL*E6/EV1

Viertelkreis mit zwei eingebauten Klemmschlössern klein.

Quarter circle, with two built-in fixing catches small.

50688900 D=990mm 41 62,40 1 0,589

50688200 D=1000mm 41 62,50 1 0,594

50688300 D=1400mm 41 66,50 1 0,784

50688400 D=1414mm 41 66,70 1 0,790

50688500 D=1980mm 41 72,40 1 1,060

50688600 D=2000mm 41 72,60 1 1,070

50688700 D=2800mm 41 80,60 1 1,450

50688800 D=2828mm 41 80,90 1 1,464

22220000 Abdeckkappe 37mm KF*ST
Cover cap 37mm KF*ST

41 8,00 10 0,030

28



ID Bezeichnung
Description

PGR Preis
Price

PE
PU

kgsZargen, Profile, Zubehör 50mm
Frames, Profiles, Accessories 50mm

22725000 Zargenprofil 50/ 5060mm AL*E6/EV1
Frame profile 50/ 5060mm AL*E6/EV1

41 50,20 1 0,790
kg/m

Nutzbare Länge 5000 mm

Usable Length 5000 mm

Zarge 50mm AL*E6/EV1

Frame 50mm AL*E6/EV1

Zargenprofilabschnitt mit zwei eingebauten Klemmschlössern klein

Frame profile section with two fixing catches small

50665800 455mm 41 31,90 1 0,506

50665900 460mm 41 32,00 1 0,510

50666000 660mm 41 34,00 1 0,667

50666100 667mm 41 34,00 1 0,676

50666200 950mm 41 36,80 1 0,902

50666300 960mm 41 36,90 1 0,910

50665600 1360mm 41 40,90 1 1,645

50665700 1374mm 41 41,00 1 1,660

Rundzarge 50mm AL*E6/EV1
Round frame 50mm AL*E6/EV1

Viertelkreis mit zwei eingebauten Klemmschlössern klein.

Quarter circle, with two built-in fixing catches small.

50689700 D=990mm 41 62,30 1 0,732

50689000 D=1000mm 41 62,40 1 0,738

50689100 D=1400mm 41 66,40 1 0,990

50689200 D=1414mm 41 66,50 1 0,998

50689300 D=1980mm 41 72,10 1 1,364

50689400 D=2000mm 41 72,30 1 1,367

50689500 D=2800mm 41 80,20 1 1,869

50689600 D=2828mm 41 80,50 1 1,887

22248000 Abdeckkappe 50mm KF*ST 
Cover cap 50mm KF*ST

41 8,30 10 0,030

29



ID Bezeichnung
Description

PGR Preis
Price

PE
PU

kgsZargen, Profile 50mm
Frames, Profiles 50mm

22747000 Zargenprofil mit Nut 50/ 5060mm AL*E6/EV1 
Frame profile with groove 50/ 5060mm AL*E6/EV1

41 70,60 1 0,830
kg/m

Nutzbare Länge 5000 mm.
Profil mit vier Systemnuten - Profiltiefe 7 mm!

Usable Length 5000 mm.
Frame profile with four system grooves. Profile depth 7 mm! 

Zarge mit Nut 50mm AL*E6/EV1
Frame with groove 50mm AL*E6/EV1

Zargenprofilabschnitt mit vier Systemnuten und zwei eingebauten Klemmschlössern klein.
Profiltiefe 7 mm!

Frame profile section with four system grooves and two fixing catches small.
Profile depth 7 mm!

50668000 455mm 41 33,70 1 0,506

50668100 460mm 41 33,80 1 0,510

50668200 660mm 41 36,50 1 0,667

50668300 667mm 41 36,60 1 0,670

50668400 950mm 41 40,50 1 0,902

50668500 960mm 41 40,70 1 0,910

50667300 1360mm 41 46,20 1 1,230

50667400 1374mm 41 46,40 1 1,241

Rundzarge mit Nut 50mm AL*E6/EV1
Round frame with groove 50mm AL*E6/EV1

Viertelkreis mit zwei eingebauten Klemmschlössern klein.
Profil mit vier Systemnuten - Profiltiefe 7 mm! 

Quarter circle, with two built-in fixing catches small.
Frame profile with four system grooves.  Profile depth 7 mm!

50692100 D=990mm 41 91,40 1 0,754

50691400 D=1000mm 41 91,50 1 0,760

50691500 D=1400mm 41 97,00 1 1,022

50691600 D=1414mm 41 97,20 1 1,030

50691700 D=1980mm 41 105,10 1 1,400

50691800 D=2000mm 41 105,30 1 1,413

50691900 D=2800mm 41 116,40 1 1,934

50692000 D=2828mm 41 116,80 1 1,952

30



ID Bezeichnung
Description

PGR Preis
Price

PE
PU

kgsZargen, Profile, Zubehör 70mm
Frames, Profiles, Accessories 70mm

22785000 Zargenprofil 70/ 5060mm AL*E6/EV1 
Frame profile 70/ 5060mm AL*E6/EV1

41 63,00 1 1,026 
kg/m

Nutzbare Länge 5000 mm.

Usable Length 5000 mm.

Zarge 70mm AL*E6/EV1
Frame 70mm AL*E6/EV1

Zargenprofilabschnitt mit zwei eingebauten Klemmschlössern groß.

Frame profile section with two built-in fixing catches large.

50666600 455mm 41 36,40 1 0,717

50666700 460mm 41 36,40 1 0,722

50666800 660mm 41 38,90 1 0,927

50666900 667mm 41 39,00 1 0,934

50667100 950mm 41 42,50 1 1,225

50667200 960mm 41 42,70 1 1,235

50666400 1360mm 41 47,60 1 1,645

50666500 1374mm 41 47,80 1 1,660

Rundzarge 70mm AL*E6/EV1
Round frame 70mm AL*E6/EV1

Viertelkreis, mit zwei eingebauten Klemmschlössern groß.

Quarter circle, with two built-in fixing catches large.

50690500 D=990mm 41 62,40 1 1,007

50689800 D=1000mm 41 72,80 1 1,015

50689900 D=1400mm 41 77,80 1 1,338

50690000 D=1414mm 41 78,00 1 1,348

50690100 D=1980mm 41 85,10 1 1,804

50690200 D=2000mm 41 85,30 1 1,821

50690300 D=2800mm 41 95,30 1 2,465

50690400 D=2828mm 41 95,70 1 2,488

22256000 Abdeckkappe 70mm KF*ST 
Cover cap 70mm KF*ST

41 9,00 10 0,050

31



ID Bezeichnung
Description

PGR Preis
Price

PE
PU

kgsZargen, Profile 70mm
Frames, Profiles 70mm

22864000 Zargenprofil mit Nut 70/ 5060mm AL*E6/EV1 
Frame profile with groove 70/ 5060mm AL*E6/EV1

41 89,80 1 1,230 
kg/m

Nutzbare Länge 5000 mm.
Profil mit sechs Systemnuten. Profiltiefe 7 mm!

Usable Length 5000 mm.
Frame profile with six system grooves. Profile depth 7 mm!

Zarge mit Nut 70mm AL*E6/EV1
Frame with groove 70mm AL*E6/EV1

Zargenprofilabschnitt mit sechs Systemnuten und zwei eingebauten Klemmschlössern klein.
Profiltiefe 7 mm!

Frame profile section with six system grooves and two built-in fixing catches small.
Profile depth 7 mm!

50668800 455mm 41 38,80 1 0,688

50668900 460mm 41 38,90 1 0,694

50669000 660mm 41 42,40 1 0,934

50669100 667mm 41 42,50 1 0,942

50669200 950mm 41 47,60 1 1,282

50669300 960mm 41 47,70 1 1,294

50668600 1360mm 41 54,80 1 1,774

50668700 1374mm 41 55,10 1 1,791

Rundzarge mit Nut 70mm AL*E6/EV1
Round frame with groove 70mm AL*E6/EV1

Viertelkreisprofil mit sechs Systemnuten  und zwei eingebauten Klemmschlössern klein. 
Profiltiefe 7 mm!

Quarter circle, with two built-in fixing catches small. 
Frame profile section with six system grooves and two built-in fixing catches small.
Profile depth 7 mm!

50692900 D=990mm 41 74,20 1 1,047

50692200 D=1000mm 41 74,40 1 1,056

50692300 D=1400mm 41 81,50 1 1,443

50692400 D=1414mm 41 81,80 1 1,457

50692500 D=1980mm 41 91,80 1 2,004

50692600 D=2000mm 41 92,30 1 2,023

50692700 D=2800mm 41 106,40 1 2,800

50692800 D=2828mm 41 106,90 1 2,823

32



ID Bezeichnung
Description

PGR Preis
Price

PE
PU

kgsZargen, Profile 175mm
Frames, Profiles 175mm

22823000 Zargenprofil 175/ 5060mm AL*E6/EV1 
Frame profile 175/ 5060mm AL*E6/EV1

41 175,20 1 2,450 
kg/m

Nutzbare Länge 5000 mm.

Usable Length 5000 mm.

Zarge 175mm AL*E6/EV1
Frame 175mm AL*E6/EV1

Zargenprofilabschnitt mit vier eingebauten Klemmschlössern klein.

Frame profile section with four built-in fixing catches small.

50662600 455mm 41 57,30 1 1,399

50662700 460mm 41 57,40 1 1,411

50662800 660mm 41 64,30 1 1,901

50662900 667mm 41 64,50 1 1,918

50663000 950mm 41 74,30 1 2,612

50663100 960mm 41 74,60 1 2,636

50662400 1360mm 41 88,30 1 3,616

50662500 1374mm 41 88,80 1 3,650

Rundzarge 175mm AL*E6/EV1
Round frame 175mm AL*E6/EV1

Viertelkreis mit vier eingebauten Klemmschlössern klein.

Quarter circle with four built-in fixing catches small.

50688100 D=990mm 41 127,00 1 2,091

50687400 D=1000mm 41 127,40 1 2,110

50687500 D=1400mm 41 141,10 1 2,881

50687600 D=1414mm 41 141,60 1 2,906

50687700 D=1980mm 41 161,00 1 3,996

50687800 D=2000mm 41 161,70 1 4,035

50687900 D=2800mm 41 189,20 1 5,574

50688000 D=2828mm 41 190,10 1 5,627

33



ID Bezeichnung
Description

PGR Preis
Price

PE
PU

kgsZargen, Profile 175mm
Frames, Profiles 175mm

22827000 Zargenprofil mit Nut 175/ 5060mm AL*E6/EV1 
Frame profile with groove 175/ 5060mm AL*E6/EV1

41 152,40 1 1,940 
kg/m

50659600 Zargenprofil mit Nut 175/ 5060mm gelocht AL*E6/EV1 
Frame profile with groove 175/ 5060mm
perforated AL*E6/EV1

41 211,20 1 1,810 
kg/m

Nutzbare Länge 5000 mm
Zargenprofil mit sechs Systemnuten. Profiltiefe 7mm!

Usable Length 5000 mm
Frame profile section with six system grooves.
Profile depth 7 mm!

Zarge mit Nut 175mm AL*E6/EV1
Frame with groove 175mm AL*E6/EV1

Zargenprofilabschnitt mit sechs Systemnuten und vier eingebauten
Klemmschlössern klein. Wahlweise in normaler oder gelochter Ausführung.
Profiltiefe 7mm!

Frame profile section with six system grooves and four built-in fixing
catches small. Choose from standard or punched execution.
Profile depth 7mm!

50663400 455mm 41 55,30 1 1,160

50664200 455mm gelocht / perforated 41 60,50 1 1,110

50663500 460mm 41 55,40 1 1,176

50664300 460mm gelocht / perforated 41 60,70 1 1,179

50663600 660mm 41 61,40 1 1,564

50664400 660mm gelocht / perforated 41 69,00 1 1,482

50663700 667mm 41 61,60 1 1,578

50664500 667mm gelocht / perforated 41 69,30 1 1,495

50663800 950mm 41 70,10 1 2,123

50664600 950mm gelocht / perforated 41 81,00 1 2,000

50663900 960mm 41 70,40 1 2,146

50664700 960mm gelocht / perforated 41 81,40 1 2,018

50663200 1360mm 41 82,40 1 2,922

50664000 1360mm gelocht / perforated 41 97,90 1 2,750

50663300 1374mm 41 82,80 1 2,950

50664100 1374mm gelocht / perforated 41 98,50 1 2,770

34



ID Bezeichnung
Description

PGR Preis
Price

PE
PU

kgsZargen, Profile 175mm
Frames, Profiles 175mm

Rundzarge mit Nut 175mm AL*E6/EV1
Round frame with groove 175mm AL*E6/EV1

Viertelkreis, mit sechs Systemnuten und vier eingebauten Klemmschlössern klein.
Profiltiefe 7 mm!

Quarter circle, with six system grooves and four built-in fixing catches small.
Profile depth 7 mm!

50691300 D=990mm 41 122,80 1 1,715

50690600 D=1000mm 41 123,10 1 1,730

50690700 D=1400mm 41 135,20 1 2,340

50690800 D=1414mm 41 135,60 1 2,360

50690900 D=1980mm 41 152,60 1 3,223

50691000 D=2000mm 41 153,20 1 3,254

50691100 D=2800mm 41 177,30 1 4,472

50691200 D=2828mm 41 178,20 1 4,514

35



ID Bezeichnung
Description

PGR Preis
Price

PE
PU

kgs

22380000 Zargeneinhängeteil 50mm*ST 
Frame hook securing piece 50mm*ST

41 12,40 10 0,310

Verzinkt, für 50 mm Profil, wird durch Klemmschloss
mit Zarge verbunden.

Galvanized, for 50 mm profiles, attached to frame by
fixing catch.

22388000 Zargeneinhängeteil 70mm*ST 
Frame hook securing piece 70mm*ST

41 16,70 10 0,360

Verzinkt, für 70 mm Profil, wird durch Klemmschloss
mit Zarge verbunden.

Galvanized, for 70 mm profiles, attached to frame by
fixing catch.

22454000 Zargeneinhängeteil 175mm*ST 
Frame hook securing piece 175mm*ST

41 29,30 10 0,880

Verzinkt, für 175 mm Profil, wird durch Klemmschloss
mit Zarge verbunden.

Galvanized, for 175 mm profiles, attached to frame by
fixing catch.

Zubehör für Zargenprofile
Accessories for Frame Profiles

36



ID Bezeichnung
Description

PGR Preis
Price

PE
PU

kgsKlemmschlösser
Fixing catches

50925600 Klemmschloss klein Doppelzunge 
Fixing catch small double clamp

41 4,20 1 0,055

Für Zargenprofile 25, 37, 40, 50, 70 mit Nut und 175 mm

For frame profiles 25, 37, 40, 50, 70 with groove and 175 mm

22344000 Klemmschloss groß 
Fixing catch large

41     auf 
Anfrage

1 0,125

Für Zargenprofile 43 und 70 mm

For frame profiles 43 and 70 mm

22346000 Klemmschloss klein für Rundzarge 
Fixing catch small for round frames

41 5,30 1 0,070

Für Rundzargenprofile 25, 37,40, 50, 70 mit Nut und 175 mm

For round frame profiles 25, 37,40, 50, 70 with groove and 175 mm

22347000 Klemmschloss groß für Rundzarge 
Fixing catch large for round frames

41 7,30 1 0,125

Für Rundzargenprofile 43 und 70 mm

For round frame profiles 43 and 70 mm

22348000 Klemmschloss klein 45° 
Fixing catch small 45°

41 13,00 1 0,070

Für Zargenprofile 25, 37, 50 und 175 mm

For frame profiles 25, 37, 50 and 175 mm

37



ID Bezeichnung
Description

PGR Preis
Price

PE
PU

kgsTräger
Girders

Träger 236, 3 Loch, AL*E6/EV1
Girder 236, 3 hole, AL*E6/EV1

Aus zwei Zargenprofilen 37mm mit Diagonalen vernietet,
inklusive vier Klemmschlössern klein.

From two frame profiles 37mm with permanently riveted diagonals
and four built-in fixing catches small.

50677100 950mm 41 163,50 1 1,756

50677200 960mm 41 164,40 1 1,768

50676300 1940mm 41 254,90 1 3,276

50676400 1960mm 41 256,70 1 3,300

50676500 2930mm 41 346,30 1 4,796

50676600 2960mm 41 349,10 1 4,832

50676700 3920mm 41 437,70 1 6,250

50676800 3960mm 41 441,40 1 6,300

50676900 4910mm 41 529,10 1 7,836

50677000 4960mm 41 533,70 1 7,890

Belastungsangabe für R8 Träger siehe Seite 57.

Loading for R8 girder see page 57.

Träger 298, 4 Loch, AL*E6/EV1
Girder 298, 4 hole, AL*E6/EV1

Aus zwei Zargenprofilen 37mm mit Diagonalen vernietet,
inklusive vier Klemmschlössern klein.

From two frame profiles 37mm with permanently riveted diagonals
and four built-in fixing catches small.

50679200 950mm 41 140,00 1 1,757

50679300 960mm 41 140,70 1 1,769

50678400 1940mm 41 207,20 1 3,278

50678500 1960mm 41 208,50 1 3,302

50678600 2930mm 41 274,30 1 4,799

50678700 2960mm 41 276,30 1 4,835

50678800 3920mm 41 341,40 1 6,427

50678900 3960mm 41 344,20 1 6,475

50679000 4910mm 41 408,60 1 7,946

50679100 4960mm 41 412,00 1 8,008

38



ID Bezeichnung
Description

PGR Preis
Price

PE
PU

kgsTräger
Griders

Träger 262, 3 Loch, AL*E6/EV1
Girder 262, 3 hole, AL*E6/EV1

Aus zwei Zargenprofilen 50mm mit Diagonalen vernietet,
inklusive vier Klemmschlössern klein.

From two frame profiles 50mm with permanently riveted diagonals
and four built-in fixing catches small.

50678200 950mm 41 163,30 1 2,124

50678300 960mm 41 164,20 1 2,140

50677300 1940mm 41 254,40 1 4,028

50677400 1960mm 41 256,20 1 4,060

50677500 2930mm 41 345,50 1 5,932

50677600 2960mm 41 348,20 1 5,980

50677800 3920mm 41 436,60 1 7,836

50677900 3960mm 41 440,30 1 7,900

50678000 4910mm 41 527,70 1 9,420

50678100 4960mm 41 532,70 1 9,500

Belastungsangabe für R8 Träger siehe Seite 57.

Loading for R8 girder see page 57.

Träger 324, 4 Loch, AL*E6/EV1
Girder 324, 4 hole, AL*E6/EV1

Aus zwei Zargenprofilen 50mm mit Diagonalen vernietet,
inklusive vier Klemmschlössern klein.

From two frame profiles 50mm with permanently riveted diagonals
and four built-in fixing catches small.

50680300 950mm 41 139,80 1 2,125

50680400 960mm 41 140,50 1 2,141

50679500 1940mm 41 206,60 1 4,030

50679600 1960mm 41 208,00 1 4,062

50679700 2930mm 41 273,50 1 5,935

50679800 2960mm 41 275,50 1 5,983

50679900 3920mm 41 340,40 1 7,947

50680000 3960mm 41 343,10 1 8,011

50680100 4910mm 41 407,20 1 9,852

50680200 4960mm 41 410,60 1 9,932

39



ID Bezeichnung
Description

PGR Preis
Price

PE
PU

kgsZubehör für Träger
Accessories for girders

23439000 Diagonale 162mm 3 Loch AL*E6/EV1
Diagonal 162mm 3 hole AL*E6/EV1

41 9,50 1 0,080

Länge 239 mm, einbaufertig. Passend für Zarge 37 mm, 50 mm, 70 mm.

Length 239 mm, ready-to-place. Fits for frame 37 mm, 50 mm, 70 mm.

22885000 Diagonale 224mm 4 Loch AL*E6/EV1 
Diagonal 224mm 4 hole AL*E6/EV1

41 8,90 1 0,107

Länge 300 mm, einbaufertig. Passend für Zarge 37 mm, 50 mm, 70 mm.

Length 300 mm, ready-to-place. Fits for frame 37 mm, 50 mm, 70 mm.

40



ID Bezeichnung
Description

PGR Preis
Price

PE
PU

kgsAllgemeines Zubehör
General Accessories

23268000 Schiebetürprofil oben 5000mm KF*ST 
Upper sliding door profile 5000mm KF*ST

41 23,30 1 0,120
kg/m

Kunststoff hart, für 4 mm Platten.

Plastic hard, for 4 mm panels.

23272000 Schiebetürprofil unten 5000mm KF*ST 
Lower sliding door profile 5000mm KF*ST

41 21,20 1 0,082
kg/m

Kunststoff hart, für 4 mm Platten.

Plastic hard, for 4 mm panels.

23292000 Schiebetür-Griffleistenprofil 5000mm AL* E6/EV1 
Sliding door grip bar 5000mm AL*E6/EV1

41 22,10 1 0,200
kg/m

Aluminium, für 4 mm Platten.

Aluminum, for 4 mm panels.

41

philipp
Schreibmaschinentext
Profil komplett abverkauft

philipp
Schreibmaschinentext
Nur noch geringe Mengen vorhanden

philipp
Textfeld
XXXX



ID Bezeichnung
Description

PGR Preis
Price

PE
PU

kgsAllgemeines Zubehör
General Accessories

23300000 Glashalteprofil 6/ 5000mm KF*ST 
Glass holding profile 6/ 5000mm KF*ST

41 9,10 1 0,066 
kg/m

Kunststoff hart für 6 mm Platten.

Plastic hard for 6 mm panels.

23280000 Glaseinfaßprofil 5000mm KF*ST 
Glass framing profile 5000mm KF*ST

41 10,60 1 0,083 
kg/m

Kunststoff hart für 6 mm Glas.

Plastic hard for 6 mm glas panels.

23308000 Moosgummi 8/8 5000mm*ST 
Rubber profile 8/8 5000mm*ST

41 4,40 1 0,030 
kg/m

Zum Einlegen in das Glaseinfassprofil 5000 mm.

To insert into glass framing profile 5000 mm.

23288000 Kabelkanal 5000mm KF*ST 
Cable duct 5000mm KF*ST

41 16,30 1 0,158 
kg/m

Kunststoff halbhart zum Verbinden von Profilen mit
4,5 mm Nut.

Plastic semihard to connect profiles with 4,5 mm
groove.

42



ID Bezeichnung
Description

PGR Preis
Price

PE
PU

kgsAllgemeines Zubehör
General Accessories

23284000 Glashalteprofil 4-8/ 5000mm KF*ST 
Glass holding profile 4-8/ 5000mm KF*ST

41 19,80 1 0,162 
kg/m

23287000 Glashalteprofil 4-8/ 5000mm KF*W 
Glass holding profile 4-8/ 5000mm KF*W

41 21,20 1 0,162 
kg/m

Kunststoff hart/weich für 4-8 mm Glasstärke.

Plastic hard/soft for 4-8 mm glass thickness.

50680600 Bildtafelhalter AL*E6/EV1 
Picture panel holder AL*E6/EV1

41 34,20 1 0,183

Mit eingebautem Klemmschloss zur Befestigung
von Platten 4-22 mm, für alle Stützenprofile.

With built-in fixing catch for fixing
4-22 mm panels, for all supporting profiles.

22358000 Einschiebeteil*ST 
Sliding plunger*ST

41 18,60 1 0,045

Stahl verzinkt für Bildtafelhalter.

Steel galvanized for picture panel holder.

22357000 Blendenhaken*ST
Screen panel hook*ST

41 17,40 10 0,230

Stahl verzinkt mit zwei Bohrungen Ø 4,5 mm.

Steel galvanized with two boreholes Ø 4,5 mm.

22392000 Bodenhaken*ST 
Panel retainer*ST

41 16,00 10 0,150

Stahl verzinkt mit Bohrung Ø 4,5 mm.

Steel galvanized with borehole Ø 4,5 mm.

43



ID Bezeichnung
Description

PGR Preis
Price

PE
PU

kgsAllgemeines Zubehör
General Accessories

50772000 Garderobenelement kpl. 990mm AL*E6/EV1 
Coat rack element compl. 990mm AL*E6/EV1

41 70,40 1 0,955

50771900 Garderobenelement kpl. 1000mm AL*E6/EV1 
Coat rack element compl. 1000mm AL*E6/EV1

41 70,40 1 0,963

Zarge 50 mm, mit zwei Klemmschlössern klein, ohne Garderobenhaken.

Frame 50 mm, with two built-in fixing catches small, without coat hooks.

22494000 Kleiderhaken*ST 
Coat hook*ST

41 29,80 10 0,260

Aluminum eloxiert für Zargen 50 mm.

Aluminum anodized for frames 50 mm.

22498000 Kleiderhaken mit Huthaken*ST 
Coat/hat hook*ST

41 31,60 10 0,480

Aluminium eloxiert für Zargen 50 mm.

Aluminum anodized for frames 50 mm.

50209400 Standfuß R8 500mm*lack. 
Footplate R8 500mm*p.c.

41 88,50 1 2,692

Pulverbeschichtet, für Stützenprofile 8C, Länge
500 mm, Breite 60 mm, komplett mit Sechskantschraube
M10x20.
Hinweis:
Für die Verbindung des Stellfußes mit der Stütze
wird eine Gewindebuchse M10x21 benötigt.

Powder coated, for supporting profiles 8C, length
500 mm, width 60 mm, complete with hexagon
screw M10x20.
Please note:
For connecting the foot plate with the support a
screw socket M10x21 is needed.

50322500 Mutterstück M4 ST*glvz.
Rhombus shaped disc with thread M4 ST*galv.

41 0,50 1 0,003

Stahl verzinkt mit M4 Gewinde.

Steel galvanized with thread M4.

44



ID Bezeichnung
Description

PGR Preis
Price

PE
PU

kgsAllgemeines Zubehör
General Accessories

22350000 Hammerkopfschraube*ST 
Hammerhead screw*ST

41 18,40 10 0,070

Vernickelt

Plated

23371000 Hammerkopfschraube M8*ST 
Hammerhead screw M8*ST

41 27,80 10 0,070

Mit Außengewinde M8.

With external thread M8.

23372000 Kunststoffüberzug PVC*ST 
Jacket PVC*ST

41 38,20 100 0,300

Weich PVC, für Hammerkopfschraube ID.-Nr.: 22350000.

PVC, for hammerhead screw ID.-No.: 22350000.

22403000 Winkel AL*ST
Angle piece AL*ST

41 127,70 100 0,200

Eloxiert, verwendbar mit Hammerkopfschraube Id.-Nr.: 22350000.

Anodized, usable in connection with hammerhead screw Id.-No.: 22350000.

23370000 Anschlussstück R8/M12*vernickelt 
Connector piece R8/M12*plated

41 40,60 10 0,280

Zur Befestigung leichter Bauteile mit M12 Anschluß, komplett mit Hammerkopfschraube
vernickelt.

For fixing lightweight accessories with M12 threaded bolt, complete with hammer
head screw, plated.

50431500 Verbindungsteil R8/M12 kpl.*RAL 9006 
Connection piece R8/M12 cpl.*RAL 9006

41 24,60 1 0,030

Aluminium, zur Befestigung vom Beschlag S (siehe Seite 12).

Aluminum, to connect spider fixing S (see page 12).

45



ID Bezeichnung
Description

PGR Preis
Price

PE
PU

kgsAllgemeines Zubehör
General Accessories

50675800 Tablarträger 43/ 200mm AL*E6/EV1 
Shelf support 43/ 200mm AL*E6/EV1

41 26,60 1 0,211

Mit eingebautem Klemmschloss groß und Abdeckkappe schräg 43 mm.

With built-in fixing catch large and cover cap slanting 43 mm.

Tablarträger 43/ AL*E6/EV1
Shelf support 43/ AL*E6/EV1

50675900 250mm 41 27,10 1 0,240

50676000 300mm 41 27,60 1 0,265

50676100 350mm 41 28,10 1 0,294

22232000 Abdeckkappe schräg 43mm KF*ST 
Cover cap slanting 43mm KF*ST

41 9,80 10 0,090

22235000 Abdeckkappe schräg 43mm KF*W 
Cover cap slanting 43mm KF*W

41 9,90 10 0,090

46



ID Bezeichnung
Description

PGR Preis
Price

PE
PU

kgsAllgemeines Zubehör
General Accessories

50676200 Tablarträger 25/ 80mm AL*E6/EV1 
Shelf support 25/ 80mm AL*E6/EV1

41 22,40 1 0,105

Mit eingebautem Klemmschloss klein und Abdeckkappe 25 mm.

With built-in fixing catch small and cover cap 25 mm.

23386000 Träger-Aufsteckteil kpl. AL*roh 
Slip-on shelf supporter cpl. AL*raw

41 1,70 1 0,016

Aluminium roh, mit zwei Bohrungen Ø 5 mm, für Tablarbefestigung
sowie Schraube zur Fixierung.

Aluminum raw, with two boreholes Ø 5 mm, for panel fixing
including screw for fixing.

22918000 Schiebetürschloss R8*chrom 
Lock for sliding door R8*chrome

41 18,80 1 0,080

Verchromt, für Plattenstärke 4-8 mm.
Achtung: geändertes Bohrmaß 26 mm!

Chromed, for panels 4-8 mm thickness.
Attention: changed borehole measurement 26 mm!

22488000 Zylinderschloss f. Holztüren R8*chrom
Security lock/ wooden door*chrome

41 27,60 1 0,080

Verchromt, für Materialstärken von 16-19 mm.

Chromed, for panels 16-19 mm thickness.

22483000 Türband*ST 
Hinge plate*ST

41 18,00 1 0,150

Matt verchromt, für Glas- und Holztüren 5-6 mm
und 16-19 mm. Komplett mit Schrauben und Unterlegschei-
ben
aus Hartgummi.

Matt chromed glass and wooden doors 5-8 mm and
16-19 mm. Complete with fixing screws and rubber
washers.

47



ID Bezeichnung
Description

PGR Preis
Price

PE
PU

kgsAllgemeines Zubehör
General Accessories

22881000 Deckenfeldhalter*ST 
Ceiling panel retainer*ST

41 91,20 100 0,500

Federstahl, verzinkt, zweiseitige Auflage 22 mm
Arretierung nur in Systemnuten der Zargenprofile
37, 50, 70 und 175 mm. Keine Arretierung möglich
in Profilen mit seitlicher Nut.

Spring steel, galvanized, support 22 mm on both
sides, can be fixed only in system grooves of
frame profiles 37, 50, 70 and 175 mm. Not usable
for profiles with lateral groove.

22884000 Deckenfeldhalter 1/2*ST 
Ceiling panel retainer 1/2*ST

41 81,10 100 0,300

Federstahl, verzinkt, einseitige Auflage.
Keine Arretierung möglich in Profilen mit seitlicher Nut.

Spring steel, galvanized, one-sided support.
Not usable for profiles with lateral groove.

48



ID Bezeichnung
Description

PGR Preis
Price

PE
PU

kgsTüren
Doors

23491000 Türblatt R8 DIN rechts 2000 x 990mm*W 
Door panel R8 DIN right 2000 x 990mm*W

41 518,60 1 41,000

23449000 Türblatt R8 DIN rechts 2000 x 1000mm*W 
Door panel R8 DIN right 2000 x 1000mm*W

41 518,60 1 41,000

Weiß lackiert, 40 mm dick, zum Einhängen an den Türrahmen rechts, mit
Drückergarnitur weiß, Profilzylinder-Schloss und drei Schlüsseln.

White painted, 40 mm thick, ready-to-place to the door frame right, with
handle set white, profile cylinder lock and three keys.

23490000 Türblatt R8 DIN links 2000 x 990mm*W 
Door panel R8 DIN left 2000 x 990mm*W

41 518,60 1 41,000

23448000 Türblatt R8 DIN links 2000 x 1000mm*W 
Door panel R8 DIN left 2000 x 1000mm*W

41 518,60 1 41,000

Weiß lackiert, 40 mm dick, zum Einhängen an den Türrahmen links,
mit Drückergarnitur weiß, Profilzylinder-Schloss und drei Schlüsseln.

White painted, 40 mm thick, ready-to-place to the door frame left,
with handle set white, profile cylinder lock and three keys.

Türrahmen R8 rechts / links AL*E6/EV1
Door frame R8 right / left AL*E6/EV1

Aus 70 mm Zargen, bestehend aus zwei senkrechten und einer waagrechten
Zarge 70 mm, einbaufertig, inkl. Klemmschlösser und Türbänder.

From 70 mm frames, consists of two vertical and one horizontal frame 70 mm,
ready to install, incl. fixing catches and hinge plates.

50675700 Rechts 2000 x 990mm
Right 2000 x 990mm

41 207,30 1 5,800

50675600 Rechts 2000 x 1000mm 
Right 2000 x 1000mm

41 207,30 1 5,800

50675500 Links 2000 x 990mm 
Left 2000 x 990mm

41 207,30 1 5,800

50675400 Links 2000 x 1000mm 
Left 2000 x 1000mm

41 207,30 1 5,800

49



ID Bezeichnung
Description

PGR Preis
Price

PE
PU

kgsVerbinder, Profile, Zubehör
Connectors, Profiles, Accessories

22126000 Viertelkreisprofil 32/ 5060mm AL*E6/EV1 
Quarter circle profile 32/ 5060mm AL*E6/EV1

41 73,60 1 0,861
kg/m

Nutzbare Länge 5000 mm.

Usable Length 5000 mm.

22200000 Abdeckkappe 32mm KF*ST 
Cover cap 32mm KF*ST

41 7,70 10 0,040

22371000 Fußplatte 32/ M10*ST 
Foot plate 32/ M10*ST

41 27,00 10 0,300

Mit Gewindebuchse M10, z.B. für Stellfuß M10.

With M10 threaded socket, e.g. for adjustable foot M10.

22260000 Eckverbinder 90°VK/ 32*ST 
Corner connector 90°/ QC 32*ST

41 14,60 1 0,280

Zinkdruckguss matt verchromt, mit drei Gewindestiften M6.

Zinc-casting, matt chromed, supplied with three set screws M6.

22291000 Winkelverbinder 90°VK/ 32*ST 
Angle connector 90° QC/ 32*ST

41 8,70 1 0,225

Zinkdruckguss matt verchromt, mit zwei Gewindestiften M6.

Zinc-casting, matt chromed, supplied with two set screws M6.

50



ID Bezeichnung
Description

PGR Preis
Price

PE
PU

kgsVerbinder, Profile, Zubehör
Connectors, Profiles, Accessories

22155000 Dreikantprofil 32/ 5060mm AL*E6/EV1 
Triangular profile 32/ 5060mm AL*E6/EV1

41 49,70 1 0,677 
kg/m

Nutzbare Länge 5000 mm.

Usable Length 5000 mm.

22204000 Abdeckkappe dreikant KF*ST
Cover cap triangular KF*ST

41 7,70 10 0,020

22393000 Fußplatte dreikant AL*roh 
Foot plate triangular AL*raw

41 16,70 1 0,080

Aluminium, mit Innengewinde M10, für Dreikantstützenprofile.

Aluminum, with thread M10, for triangular supporting profiles.

22265000 Eckverbinder 90° dreikant*ST
Corner connector 90° triangular*ST

41 15,60 1 0,190

Zinkdruckguss matt verchromt, mit drei Gewindestiften M6.

Zinc die-casting, matt chromed, supplied with three set screws M6.

51



ID Bezeichnung
Description

PGR Preis
Price

PE
PU

kgsVerbinder, Profile, Zubehör
Connectors, Profiles, Accessories

22353000 Stellfuß VK M10*ST 
Adjustable foot VK M10*ST

41 85,50 10 0,720

Verzinkt

Galvanized

22406000 Einsatzvierkant ST*vz 
Rectangular insert ST*vz

41 86,70 10 0,400

Verzinkt mit Gewindebohrungen M6 und M10
Aufnahmebuchse.

Galvanized with M6 threaded holes and M10
threaded socket.

22434000 Verbindungsvierkant*ST 
Rectangular connecting piece*ST

41 5,70 1 0,063

Aluminium roh mit Gewindebohrungen M6 für
Viertelkreis- und Dreikantprofile 32 mm.

Aluminum raw with M6 threaded holes for quarter
circle and triangular profiles 32 mm.

52



Verbinder, Profile, Zubehör
Connectors, Profiles, Accessories

53



ID Bezeichnung
Description

PGR Preis
Price

PE
PU

kgsVerbinder, Profile, Zubehör
Connectors, Profiles, Accessories

23251000 Schiebetür-Gleitbeschlag 5000mm AL*E6/EV1 
Sliding door profile 5000mm AL*E6/EV1

41 60,90 1 0,314 
kg/m

Eloxiert, für Glasschiebetüren 5 mm, einschließlich
20 Stück Kunststoff-Clips.

Anodized, for 5 mm thick glass sliding doors, including
20 plastic clips.

23255000 Laufschuh 5000mm AL*E6/EV1
Runner for slid.door profile 5000mm AL*E6/EV1

41 42,30 1 0,144 
kg/m

Eloxiert, zum Einlegen in Schiebetür-Gleitbeschlag ID.-Nr. 23251000.

Anodized, to insert into sliding door profile ID.-No. 23251000.

23263000 Endstück für Laufschuhprofil*ST 
End cap for runner frame profile*ST

41 1,40 1 0,010

Zinkdruckguss matt verchromt, zum seitlichen Abschluss des Laufschuhprofiles.

Zinc-casting matt chromed for use with runner frame profile.

23259000 Laufschuhprofil für Glas 5000mm AL*E6/EV1 
Runner frame profile 5000mm AL*E6/EV1

41 67,40 1 0,311 
kg/m

Eloxiert, für Glasstärke 5 mm.

Anodized, for 5 mm glass.

23266000 Laufrolle für Laufschuhprofil*ST 
Roller for runner frame profile*ST

41 38,90 10 0,140

Stahl verzinkt, zum Verschrauben mit Laufschuhprofil.

Steel galvanized, to screw with the runner frame profile.

54



ID Bezeichnung
Description

PGR Preis
Price

PE
PU

kgsVerbinder, Profile, Zubehör
Connectors, Profiles, Accessories

23311000 Klemmprofil 5000mm KF*ST 
Clamping profile 5000mm*ST

41 12,70 1 0,036
kg/m

Kunststoff weich, transparent, zum Einsetzen von 5 mm Glasscheiben in Laufschuhprofil 
ID.-Nr.: 23259000.

Soft transparent plastic, to insert 5 mm glass in the runner frame profile ID.-No.: 23259000.

23267000 Klapperschutz KF*ST 
Rattle protecting insert KF*ST

41 7,30 10 0,001

Kunststoff hellgrau 30 mm, für 5 mm Glasscheiben.

Plastic light-grey 30 mm, for glass doors 5 mm thick.

23205000 Schiebetürschloß f. H-Profil R8*chrom 
Sliding door lock f. runner frame profile*chrome

41 18,80 1 0,080

Zinkdruckguss matt verchromt, zum Einbau in Laufschuhprofil; beidseitig links/rechts verwendbar.

Zinc-casting, matt chromed, to insert into the runner frame profile; for universal use right/left.

55



ID Bezeichnung
Description

PGR Preis
Price

PE
PU

kgsWerkzeuge
Tools

23321000 Sechskant-Kugelkopfschraubendreher SW 3 mit Griff 
Hexagon Screwdriver, ball shaped head SW 3 with grip

40 3,80 1 0,037

23320000 Torx Schraubendreher TX 30 mit Griff
Torx Screwdriver TX 30 with grip

40 8,30 1 0,098

23315000 Werkzeugset R8 
Tool Set R8

40 65,60 1 0,740

Bestehend aus:
1) Torx Schraubendreher TX 30 mit Griff
2) 6 Kt.- Winkelschraubendreher SW 2
3) Einmaulschlüssel SW 13
4) Einsatz für Ratsche
5) Ratsche 1/4"
6) Werkzeugkoffer

Containing:
1) Torx Screwdriver TX 30 with grip
2) Wrench SW 2
3) Spanner SW 13
4) Socket for ratchet wrench Torx TX 30
5) Ratchet wrench 1/4"
6) Tool Box

23319000 Einmaulschlüssel SW 13 
Spanner SW 13

40 2,20 1 0,039

23316000 Ratsche komplett mit Einsatz Torx TX 30 
Ratchet wrench with Torx TX 30

40 50,30 1 0,100

23318000 Einsatz für Ratsche Torx TX 30 
Socket for ratchet wrench Torx TX 30

40 5,60 1 0,011

23313000 Torx Winkelschraubendreher TX 30 
Torx box spanner TX 30

40 2,30 1 0,020

50939400 Universalreiniger 
Abrasive block

40 9,60 1 0,003

Für Aluminium. Größe 80 x 50 x 20 mm.

For aluminum. Size 80 x 50 x 20 mm.

23312000 Aluminiumreiniger 1L 
Aluminum cleaner 1L

40 29,30 1 0,915

22364000 Einschlagbolzen für Gewindebuchse 
Pin for Screw Socket

40 14,80 1 0,280

Für den Einbau der Gewindehülsen M10.

For the installation of screw sockets M10.

56



Belastungsangabe für R8 Träger
Loading for R8 Girder

Der vernietete R8 Träger mit 324 mm Höhe (4-Loch Version mit 50er Zargen) kann in Abhängigkeit der Spannweite folgende Nutzlasten übernehmen.
Die Angaben beziehen sich auf mittig angebrachte Punktlast.
Hinweis: Die Werte gelten nur für die Träger in der vernieteten Version.
Bei R8 Trägern mit 298 mm Höhe (4-Loch-Version mit 37er Zargen) reduzieren sich die Nutzlasten um 10 %.

The permanently assembled R8 Girder height 324 mm (4hole diagonal version with 50 mm horizontal Frames), can accept an additional payload relative to the free span.
The following loads are shown at mid-point.
Note: the loads stated are only for permanetly assembled (rivetted) Girders.
When using Girders of height 298 mm (4 hole diagonal version with 37 mm horizontal Frames), the payload will reduce by 10%.

R8 System Träger, Systemlängen
R8 system Girder, system lengths

Nutzlast
Payload

Durchbiegung
Deflection

20 kg

40 kg

60 kg

0,5 m

1,0 m

1,5 m

20 kg

40 kg

60 kg

0,5 m

1,5 m

2,0 m

20 kg

40 kg

60 kg

1,0 m

2,0 m

2,5 m

20 kg

40 kg

60 kg

1,5 m

3,5 m

nicht zulässig
not permitted

57



Maße für Wandplatten
Dimensions for wall panels

Maße für Wandplatten 4 mm Plattendicke.
Achsmaß 1000 mm, Werte in Klammern für Achsmaß (990 mm).

Dimension for wall panels 4 mm thickness of panel.
Axial dimension 1000 mm; values in brackets for axial dimension (990 mm).

Plattenmaße in der Breite unter Verwendung von Normstützen mit 10,5 mm Nutentiefe

Zargenlänge + 20 mm = Plattenbreite
Beispiel mit Systemmaß: 1000 mm; Zargenlänge = 1000 mm + 40 mm = 960 mm
Plattenbreite: 960 mm + 20 mm = 980 mm
Bei dieser Berechnung dringt die Wandplatte auf jeder Seite 10 mm in die Stütze ein. 

Panel dimensions - width, using standard supports with 10,5 mm depth of groove. 

Frame length + 20 mm = panel width
Example with System measurement of 1000 mm; Frame lenght = 1000 mm - 40 mm = 960 mm
Panel width: 960 mm + 20 mm = 980 mm
In this calculation the wall panel penetrates to a depth of 10 mm into the groove in the support of each side. 

Bei Verwendung der Stützen Tyo SK 8C und Q8C SK ist zu beachten:
Die Stützen haben eine Nuttiefe von 7,5 mm. 
Zargenlänge + 14 mm = Plattenbreite
Beispiel mit Systemmmaß: 1000 mm
Zargenlänge = 1000 mm - 40 mm = 960 mm
Plattenbreite: 960 mm + 14 mm = 974 mm
Bei dieser Berechnung dringt die Wandplatte auf jeder Seite 7 mm in die nut der Stützen ein. 

When using support Type Sk 8C and Q8C sk please note: 
These supports have a depth or groove of only 7,5 mm
Frame length + 14 mm = panel width
Example with System measurement of 1000 mm; Frame length `1000 mm - 40 mm = 960 mm
Panel width: 960 mm + 14 mm = 974 mm
In this calculation the wall panel penetrates to a depth of 7 mm into the groove in the support of each side. 

58



Maße für Wandplatten
Dimensions for wall panels

Maße für Wandplatten 3 mm Plattendicke, Acrylpaneele 2 mm.
Achsmaß 1000 mm, Werte in Klammern für Achsmaß (990 mm).

Dimension for wall panels 3 mm thickness of panel; acrylic panels 2 mm.
Axial dimension 1000 mm; values in brackets for axial dimension (990 mm).

Plattenmaße in der Breite unter Verwendung von Normstützen und 3,2 mm starken elastischen Wandplatten.

Plattenbreite = 2r x π: 4 - 40 mm + 18 mm
Beispiel Durchmesser 1000 mm (= Radius 500)
2 x 500 mm x 3,14 = 3140 : 4 = 785 mm
785 - 40 + 18 = 763 mm
Bei dieser Berechnung dringt die Wandplatte auf jeder Seite 9 mm in die Nut der Stütze ein.
Hinweis: Die Maßangabe bei den Rundzargen bezieht sich immmer auf den Systemdurchmesser.

Panel dimensions in width, using standard supports and 3,2 mm thick elastic wall panels.

Panel width = 2r x π: 4 - 40 mm + 18 mm
Example: diameter 1000 mm (= radius 500 mm)
2 x 500 mm x 3,14 = 3140 : 4 = 785 mm
785 - 40 + 18 = 763 mm
In the calculation the wall panel penetrates to a depth of 9 mm into the groove in the support of each side.

Bei Verwendung der Stützen Typ SK SC ist zu beachten:
Die Stützen haben eine Nuttiefe von 7,5 mm.
Bei dieser Wandplatte auf jeder Seite 6,5 mm in die Nut der Stütze ein.
Plattenbreite = 2r x π : 4 - 40 mm + 13 mm

In cause of using supports Type SK BC please notice:
These supports have a depth or groove of only 7.5 mm.
Panel width = 2r x π: 4 - 40 mm + 13 mm
In this calculation the wall panel penetrates to a depth of 6.5 mm into the in the support of each side.

59



60



61



62



63



MEROFORM Modulare Systeme

• LED + System
  Großes Licht auf kleinem Raum

• M12 Plus / M12 Midi
  M12 Plus für großformatige Anwendungen
  M12 Midi für Konstruktionen mittlerer Größenordnung

• M6 System
  M6 für messetypische Möbel, Präsentations-
  regale und Theken

• M12 Stab- Knotensystem
  Der Stab-Knoten Klassiker

• R8 Plus
  Stützen-Zargen System für großformatige Gestaltungen

• R8 Profilsystem
  Der Aluminium Systemklassiker

• Advantec Wandsystem
  Leichtbau-System, eigens für Wände entwickelt

• 4D Wand- und Doppelstocksystem
  Für Wände und zweigeschossige Messestände

• Lichtträger
  Für pure Beleuchtung

• Messeboden
  Viel Raum für Technik

• MEROLITE
  Präsentationssysteme

MEROFORM Modular Systems

• LED + System
  Big lighting on a small surface

• M12 Plus / M12 Midi
  M12 Plus for big structures
  M12 Midi for structures of middle size

• M6 System
  M6 for furnishings typical for exhibitions,  
  display shelves and counters

• M12 Tube & Node System
  The classic Tube-Node System

• R8 Plus
  Support-Frame System for large scale designs

• R8 Profile System
  The classic Aluminum System

• Advantec Wall System
  Light-Weight System, specially developed for walls

• 4D Wall and Double Deck System
  For wall structures and two storey stands

• Light Beam
  For pure lighting

• Exhibition Floor
  Much space for technical equipment

• MEROLITE
  Display Systems

MERO-TSK
International GmbH & Co.KG
Ausstellungs-Systeme
Max-Mengeringhausen Str. 5
97084 Würzburg 
Deutschland
Telefon: +49 (0) 9383 203-560
Fax: +49 (0) 9383 203-568
E-Mail: m-vertrieb@mero.de
Internet: www.mero.de
Online-Shop: https://shop.mero.de

MERO ist eine international geschützte Marke.

MERO-TSK
International GmbH & Co.KG
Exhibit Systems
Max-Mengeringhausen Str. 5
97084 Wuerzburg
Germany
Phone: +49 (0) 9383 203-560
Fax: +49 (0) 9383 203-568
E-Mail: m-vertrieb@mero.de
Internet: www.mero.de
Online-Shop: https://shop.mero.de

MERO is an international registered and protected trademark.

Ausstellungs-Systeme
Exhibit Systems




